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ESTRATTO DA VERBALE N. 3  DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO – SEDUTA DEL  16 APRILE 2019 

 

DELIBERA N. 12  DEL 16.04.2019 

 

 

Martedì 16 aprile 2019, alle ore 17.00, in un’aula posta al piano terra della sede, in Via Valgella, 75/A a 

Tresenda di Teglio, a seguito di regolare convocazione mediante nota prot.n. 1615 del 10.04.2019, si riunisce 

il Consiglio di Istituto dell’Istituto Comprensivo di Teglio per discutere e deliberare in merito al seguente 

ordine del giorno: 

1. Approvazione del verbale della riunione del 13.03.2019 (dato per conosciuto); 

2. Conto Consuntivo dell’Esercizio Finanziario 2018 – delibera; 

3. Variazione finalizzata al Programma Annuale EF 2019 – presa d’atto; 

4. Regolamento per la gestione del patrimonio e degli inventari – delibera; 

5. Calendario scolastico dell’anno scolastico 2019/2020 – delibera; 

6. Diario scolastico a.s. 2019/2020 – delibera; 

7.  “Settimana Blu” a.s. 2019/2020 classi quinte della scuola primaria di Villa di Tirano e Bianzone – 

delibera; 

8. Contratti di durata pluriennale – delibera; 

9. comunicazioni del Dirigente Scolastico; 

10. eventuali varie.  

Il Presidente effettua l’appello, in base al quale risultano presenti/assenti (P/A) i seguenti componenti: 

 

componente di diritto Luisa Elena Porta Dirigente Scolastico Reggente P 

    

 Branchi Laura docente P 

 Corvi Mara docente P 

 De Maron Katia docente P 

componente docente Fiorina Anna docente P 

 Moretti Donatella docente P 

 Panella Laura docente A 

 Senini Vanessa docente P 

 Stampa Caterina docente P 

   

 Reghenzani Paola genitore di Della Pona Thomas P 

 Massaro Michele genitore di Massaro Gabriele A 

componente genitori Lazzari Cristina genitore di Lazzarini Anna A 

 Poma Greta genitore di Della Moretta Andrea P 

 Dorsa Francesca genitore di Tognini Giulia A 

    

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Istituto, sig.ra Paola Reghenzani. 

Funge da segretario l’insegnante Laura Branchi. 

Risulta assente giustificata l’insegnante Panella Laura. Risultano altresì giustificate le signore Lazzari Cristina 

e Poma Greta; risulta assente ingiustificato il sig. Massaro Michele. Partecipa alla riunione, su invito del 

Dirigente, il DSGA sig.ra Nova Donatella, per illustrare i punti n. 2 e n. 3 all’o.d.g.. 
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(… omissis …) 

 

6. Diario scolastico a.s. 2019/2020 - delibera 

 

Il Dirigente Scolastico ricorda che due anni scolastici fa la scuola ha acquistato  il “periodico scuolario” per 

l’anno scolastico 2017/2018 per gli alunni delle classi dalla terza elementare fino alla terza media mentre 

per gli alunni della prima e seconda elementare ha acquistato un “quaderno” con le seguenti 

caratteristiche: 

 

Formato:  15x21 cm chiuso 

Carta:  usomano gr. 80 

Confezione: filo refe, cucito non incollato per essere piu’ resistente 

Stampa:       tutto in quadricromia (4 colori), cambiando colore ogni mese per agevolare gli alunni piu’ piccoli nella 

ricerca del mese 

Copertina: gr.350 brossurata morbida a  colori da personalizzare 

Aggiunta di una sovracoperta in plastica resistente 

Segnalibro da personalizzare  e bustina plastificata da applicare all’interno del diario per ciascun alunno con adesivo da 

incollare 

Le prime 32   pagine in quadricromia da personalizzare + 

Altre 50 pagine in quadricromia in fondo per avvisi, voti ed autorizzazioni varie 

Costi e sviluppo sia della grafica che dell’ impaginazione sono a carico dell’editore, non ci sara’ nessuna aggiunta di costi 

da parte vostra 

 La scuola ha fornito materiale di: testo, giochi degli alunni,disegni degli alunni, autorizzazioni varie, in formato digitale 

o cartaceo da inserire. 

SPECIFICHE  DEL CORPO CENTRALE DEL DIARIO: 

Il corpo centrale del “Periodico Scuolario” è stampato in quadricromia, cambiando colore ogni mese per agevolare gli 

alunni piccoli nella ricerca del mese ed è studiato per agevolare soggetti DSA. Infatti si utilizza un Font ad alta leggibilità, 

oltre alle seguenti caratteristiche: 

nell’angolo esterno in basso c’è una forbicina con tratteggio: in tal modo gli alunni DSA  (ma non solo loro), tagliando 

giornalmente l’angolo, possono trovare il giorno giusto senza fatica.       

la prima pagina del mese contiene  il calendario del mese stesso e una griglia per pianificazione mensile delle attivita’ è 

datato giornalmente; 

il giorno e il mese sono scritti anche in Inglese, Francese, Tedesco, Spagnolo; 

nella parte inferiore di ciascuna pagina c’è uno spazio per le comunicazioni scuola/famiglia. 

 Sabato e domenica su stessa pagina 

 Giorni da settembre (inizio scuola) 

          a giugno  (fine scuola)  

Ci sono delle informazioni e giochi legate all’ambiente 

1)  IN FONDO AL DIARIO CI SARANNO: 

                - 24 pagine spazio voti già incorporate nel diario 

               - 24 pagine avvisi comunicazioni scuola famiglia già incorporate nel diari 

             -  talloncini per assenze forati 

              - talloncini per entrata uscita fuori orario forati 

              - talloncini per uscite didattiche e viaggi d’istruzione 

              -  pagine per autorizzazione annuale uscite sul territorio e autorizzazioni consenso utilizzo internet e 

pubblicazioni foto e  filmati 

14) Consegna garantita   entro l’inizio della scuola a settembre 

15) Omaggi:   5 copie 

 

Il prezzo del “Periodico Scuolario” con tutte le caratteristiche sopraelencate è di : 

Euro 4,80 compreso iva  

 

QUADERNO CL. 1° E 2° CON: 

- Stessa copertina del diario 

- Stessa personalizzazione 

- Stesse autorizzazioni finali 

- Anziché il corpo centrale dello Scuolario ci saranno le pagine a quadretti 

- Euro 2,60 compreso iva 
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Il Dirigente Scolastico ricorda che invece l’anno scorso il Consiglio di Istituto, con delibera n. 40 del 

24.04.2018, ha deliberato di acquistare, allo stesso costo dello scorso anno, dalla ditta Editoriale Erri  di 

Briosco (MB) il “periodico scuolario 2018/2019” per tutti gli studenti dalla classe prima della scuola primaria 

alla classe terza della scuola secondaria di primo grado e di fissare in € 10,00 il contributo obbligatorio a 

carico delle famiglie. La decisione era stata presa a seguito del riscontro positivo da parte degli alunni  per 

l’utilizzo del diario, ma non del tutto positivo del quaderno per le classi prima e seconda elementare. 

 

Dopo una breve discussione e scambio di idee 

 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

 

VISTO il preventivo di spesa della ditta Editoriale Erri di Briosco (MB) che mantiene invariati i costi anche per 

il prossimo anno scolastico, ovvero € 4,80 iva compresa; 

TENUTO CONTO che il costo sarà a carico delle famiglie e, come lo scorso anno, si chiede alle stesse di 

versare alla scuola il contributo arrotondato ad € 10,00, compreso il libretto scolastico che veniva 

acquistato a parte dalle famiglie al costo di € 1,50, per consentire la realizzazione di progetti a 

beneficio degli alunni; 

 

all’unanimità 

DELIBERA 

DELIBERA N. 12 

 

a) di acquistare, allo stesso costo dello scorso anno, dalla ditta Editoriale Erri  di Briosco (MB) il 

“periodico scuolario 2019/2020” per tutti gli studenti dalla classe prima della scuola primaria alla 

classe terza della scuola secondaria di primo grado; 

b) di fissare in € 10,00 il contributo obbligatorio a carico delle famiglie. 

 

 (… omissis …) 

 

Alle ore 18.30, terminata la discussione dell’ordine del giorno, il Presidente dichiara quindi tolta la seduta. 

 

 

F.to IL SEGRETARIO 

Laura Branchi 

 

 

 

F.to IL PRESIDENTE 

Paola Reghenzani 

per copia conforme all’originale 

 

 

Tresenda di Teglio, 17.07.2019 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE 

Luisa Porta 
il presente documento è sottoscritto con firma 
digitale ai sensi dell’art. 21 del D.lgs. 82/200 
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